

【お詫びと訂正】

『ラーメン技術教本』に下記の誤りがございました。

◆P5 目次 第3章 トッピングの技術

【誤】 饗 くら喜

【正】 饗 くら岳

◆ P99 自家製麺 麺や庄の 材料

【誤】 小麦粉 2.4kg

【正】 小麦粉 24kg

ここに謹んでお詫び申し上げるとともに、訂正させていただきます。

柴田書店